

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ЧЕТИРИДЕСЕТ И ПЪРВО НАРОДНО СЪБРАНИЕ
КОМИСИЯ ПО БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ

ДОКЛАД

Относно: законопроект за изменение на Закона за уреждане правата на граждани с многогодишни жилищно-спестовни влогове, № 402-01-6, внесен от Министерски съвет на 17.01.2014 г.

На заседание, проведено на 13 март 2014 г., Комисията по бюджет и финанси разгледа законопроекта за изменение на Закона за уреждане правата на граждани с многогодишни жилищно-спестовни влогове.

На заседанието присъстваха представителите на Министерство на финансите – г-жа Людмила Петкова – заместник министър, г-н Иван Еничаров – началник на отдел „Държавно юрисконсултство”.

Законопроектът беше представен от Людмила Петкова.

Със законопроекта се предвижда Националният компенсационен жилищен фонд да премине на функционално подчинение от Министерския съвет към министъра на финансите, като вместо от обособена структура, която е второстепенен разпоредител с бюджет, работата на управителния съвет на фонда да се подпомага от специализирано звено в Министерство на финансите.

Предлага се Министерството на финансите да бъде правопреемник на активите, пасивите, архива и другите права и задължения на фонда, като с предлаганите промени не се очаква да се достигне до необходимост от осигуряване и разходване на допълнителни бюджетни средства.

Законопроектът не съдържа разпоредби, транспониращи или имащи отношение към актове на Европейския съюз, което не се налага анализ за съответствие с правото на Европейския съюз.

След представяне на законопроекта се проведе гласуване, което приключи при следните резултати: „За” – 9 народни представители, „Въздържали се” – 6 народни представители, без „Против”.

Въз основа на гореизложеното Комисията по бюджет и финанси предлага на Народното събрание да приеме на първо гласуване законопроект за изменение на Закона за уреждане правата на граждани с многогодишни жилищно-спестовни влогове, № 402-01-6, внесен от Министерски съвет на 17.01.2014 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ:

ЙОРДАН ЦОНЕВ